

තෝරවේ තානාපතිනිය ස්වේච්ඡා සතුරුකොන්ඩාන් සංවර්ධන අධ්‍යාපන ආයතනය නිර්දේශණය කෙරේ

ශ්‍රී ලංකාවේ තරගාන්තර පළාතේ නිල සංවර්ධන යෙදුන අතරතුරේදී ඔබලදුටු දැක්වුණකයේ සතුරුකොන්ඩාන් සංවර්ධන අධ්‍යාපන මධ්‍යස්ථානයට ශ්‍රී ලංකාවේ තෝරවේ තානාපතිනිය පැමිණෙන ලදී. එතුමිය ස්වේච්ඡා සංවර්ධන අධ්‍යාපන මධ්‍යස්ථානයට 2013 ජූනි 09 වන දින උදෙසා කාලයේ පැමිණි අතර හින්දු සම්ප්‍රදායන්ට අනුකූලව ස්වේච්ඡා තරගාන්තර පළාතේ සම්බන්ධීකාරකතුමන් වන ඊ. එල්. ඒ. කාර්මි මහතාගේ භාග්‍යකන්ඩයෙන් ඔබලදුටු ස්වේච්ඡා දැක්වුණ කාර්යය මණ්ඩලය විසින් එතුමිය පිළිගන්නා ලදී. ස්වේච්ඡා ඔබලදුටු දැක්වුණ සාමාජික සාමාජිකාවන් මෙන්ම වෘත්තීය පුහුණු පාඨමාලා අභ්‍යාසලාභීන් හා පුර්වමුල භාග්‍යකන්ඩ ද මේ සඳහා සහභාගිවිය.

සතුරුකොන්ඩාන් ස්වේච්ඡා සංවර්ධන අධ්‍යාපන ආයතනය මගින් එම ප්‍රදේශයේ වෘත්තීය අභ්‍යාසලාභීන් සඳහා විවිධාකාරයේ වෘත්තීය පුහුණු පාඨමාලාවන් බොහෝමයක් සිදුකරනු ලැබේ. මේවාට කාර්මික ශිල්පය, විද්‍යුත් කාර්මික ශිල්පය හා රසායනවිද්‍යා ශිල්පය වැනි වෘත්තීය පුහුණු පාඨමාලා ගණනාවක් මේ යටතේ සිදුකෙරේ. පැමිණි සිටි වෘත්තීය පුහුණු පාඨමාලා අභ්‍යාසලාභීන් හා තෝරවේ තානාපතිනිය සිය අදහස් හුවමාරු කරගැනීම ද සිදුකරන ලද අතර එයින් අනතුරුව තෝරවේ තානාපතිනිය විසින් එම දැක්වුණකයේ ජනගහනය හා අවශ්‍යතා සම්බන්ධයෙන් පුර්ව මුල භාග්‍යකන්ඩ හා නිලධාරීන් හා වෘත්තීයකරුවන්ගෙන් සමන්විත කණ්ඩායමක් හමුවී සාකච්ඡා කරන ලදී. මීට අමතරව ස්වේච්ඡා ව්‍යාපාරයේ වැඩකටයුතු හා තෝරවේ රජයේ අනුග්‍රහකන්ඩයෙන් ක්‍රියාත්මක වන "එක්ව විසදුම් යොමු" ව්‍යාපාරය මගින් සිදුකරන ජාතික ප්‍රතිසන්ධානයේ බලපෑම, අන්තර් ආගමික එකමුතුකම, රාජ්‍ය ආයතන හා පළාත් පාලන නිලධාරීන් හා පුරවැසියන් අතර පවත්නා සක්‍රීය සම්බන්ධතාවන් පිළිබඳව ද සාකච්ඡා කරන ලදී. මෙම සාකච්ඡාව සඳහා තානාපතිනිය ඔබලදුටු ශික්ෂණ රෝහලේ මනෝවිද්‍යා උපදේශක ජෛවක ඔබලදුටු මහතා, කලාප අධ්‍යාපන සභා අධ්‍යක්ෂ ඒන්. ශික්ෂණ මහතා, තරගාන්තර විශ්ව විද්‍යාල රජයේ කාර්යාලය පුර්ව බහුස්ථිත තවරන්තම් පියතුමා, ඔබලදුටු ජාතික තරණ යෝධා මධ්‍යස්ථානයේ සාමාන්‍යාධිකාරී කිරිපාකරන් මහතා, පුර්ව ඒ. එස්. ශිෂ්‍ය මව්ලච්ඡිමා, පුර්ව ආර්යන් දේවගැනිතුමා හා දේශෝද්‍ය මණ්ඩල සාමාජිකයන් සම්බන්ධ විය.

මෙම විශේෂ අවස්ථාව සංකේතවත් කරමින් තෝරවේ තානාපතිනිය විසින් සතුරුකොන්ඩාන් ආදර්ශ ගොවිපලේහි පොල් ගසක් රෝපණය කිරීමද සිදුකරන ලදී. එතුමිය විසින් තවදුරටත් තෙට්ටිටු ගම්මානයේ ඔබලදුටු ස්වේච්ඡා මධ්‍යස්ථානය විසින් ක්‍රියාත්මක කරන්නාවූ විවිධෝපායන් මුලක කරගත් සංවර්ධන වැඩසටහන්වල ප්‍රතිලාභීන් වන කාර්තා මුලික ගෘහස්ථයන් නිර්දේශණය කිරීම ද සිදුකරන ලදී.